

PROMIJENI SVOJ ŽIVOT — PROMIJENI SVIJET!

# KONTAKT

## SJAJNO CRVENE JABUKE

Blagdanske slastice

## Božićne cipele

Vrijeme za ljubav

## Oni prijavili pastiri

Nesvakidašnji kandidati





## RIJEČ UREDNIKA MAGICAL SEASON

Prije nekoliko godina, jedan je moj nadareni prijatelj, proveo bezbroj sati gradeći vrlo složeni prikaz Božića iz slanog tijesta. Pored staje koja se nalazila u sredini, maketa je prikazivala ulice Betlehema, njegovu okolicu i život u njemu.

Kuće su bile obojene temperom, ulice posute finim pijeskom, vrtovi i obližnji brežuljci prekriveni mahovinom, seoske trgovine i krčme otvorene, dok su ljudi (i lutajuće mačke) hodali unaokolo, žureći svaki na svoju stranu. Zaista impresivno!

Osobno, nikad ne bih mogao napraviti tako nešto. Iskreno rečeno, sretan sam ako mogu napraviti avion od papira koji može letjeti. Moj je prijatelj bio vrlo brižna i nesebična osoba, pravi altruist i njegov se talent definitivno podudara s njegovom dobrotom. Naime, početkom godine poklonio je jedan takav čitav set.

Fascinirala me je činjenica da je maketa prikazivala ne samo što se događalo u staji te noći već i u ostalim dijelovima grada. Pored pastira koji su svjedočili zboru anđela, mogli smo vidjeti da su mještani sela išli, svaki svojim putem i obavljali svakodnevne poslove te nisu imali pojma što se događa.

U jednu ruku tako je i danas. Ponekad božićni blagdani prolete pored nas, a mi, u svoj onoj strci i zbrci, propustimo proživjeti Božić i zaokupljeni uživanjem u prazničnom raspoloženju zanemarimo onaj dublji, istinski smisao ovog blagdana.

Većina stanovnika Betlehema nije znala da se u noći prvog Božića nešto čudnovato događa u njihovoj sredini. Nešto se prekrasno može dogoditi i u vašem životu ovog blagdana, ako samo otvorite svoje srce. Možda to neće biti nešto ogromno niti glamurno, a ako niste oprezni možda će vam to "nešto" čak i promaći. Vjerujem pak da je Božić magično, čarobno doba te s nestrpljenjem očekujem što će mi ovaj blagdan donijeti. Nadam se da ga i vi s nestrpljenjem očekujete.

Čestit Božić!

Samuel Keating



[www.activated-europe.com](http://www.activated-europe.com)

Širok izbor knjiga, audio i video izdanja poučnoga sadržaja možete naručiti na jednoj od sljedećih adresa:

### Poštanska adresa:

*Activated Europe*  
Bramingham Pk. Business Ctr.  
Enterprise Way  
Luton, Beds. LU3 4BU, United Kingdom  
+44 (0) 845 838 1384  
Email: [activated@activated.org](mailto:activated@activated.org)

*Activated Ministries*  
P.O. Box 462805  
Escondido, CA 92046-2805, USA  
Toll-free: 1-877-862-3228  
Email: [info@actmin.org](mailto:info@actmin.org)

Urednici	Samuel Keating
Dizajn	Gentian Sući
Ilustracije	Doug Calder

© 2014 Activated. Sva prava pridržana. U izvorniku biblijski stihovi uzeti su iz New King James Bible © 1982 Thomas Nelson, Inc., a u priređivanju hrvatskog prijevoda koristili su se prijevodi izdanja Kršćanske sadašnjosti, Zagreb, 1997. i Hrvatskog biblijskog društva, Zagreb, 2007.

A-CR-MG-AM-167-X



# SJAJNO CRVENE JABUKE

NAPISALA: ANNA PERLINI

## BOŽIĆ 1984. GODINE, BJEŠE NAŠ TREĆI BOŽIĆ IZVAN EUROPE.

Zabačeno selo u istočnoj Indiji u koje smo se doselili kao volonteri postalo je naš drugi dom. Ispočetka nam je bilo teško naviknuti se na potpuno drugačiju kulturu i klimu, no nakon nekog vremena zavoljeli smo prekrasne ljude ovoga sela te smo objeručke prihvatili nove zvukove, okuse i mirise. Naročito me je veselio odlazak na mjesnu tržnicu koja je cijele godine obilovala sočnim mangom, bananama, papajama, nangkom, limunom i drugim egzotičnim voćem.

Jednog smo dana na tržnici ugledali štand s prekrasnim jabukama i “paprenom” cijenom! Objasnili su nam da su jabuke upravo stigle sa samog sjevera zemlje, te da su zato i

bile tako skupe.

Podsjetile su me na moje djetinjstvo. Božić je vrijeme kada naviru sjećanja i uspomene iz prošlosti. Najstarija kćerka, koja je bila sa mnom toga dana, kao da je čitala moje misli: “Bilo bi tako lijepo imati jabuke za Božić,” rekla je u jednom trenutku.

I tako se rodila ideja za naše božićno iznenađenje. Muž i ja smo cijelo večer zamotavali male kartonske kutije ispunjene keksima, orasima i...velikom, crvenom jabukom!

Uskoro je osvanulo i božićno jutro. Djeca su uzbuđeno počela otvarati svoje kutijice. Ugledavši jabuke počela su skakati i vrištati od sreće! Uživali smo u dječjem ushićenju, a i u svojim jabukama, pošto smo i mi, roditelji dobili svaki po jednu.

Nakon nekoliko godina vratili smo se u Europu i iako smo od tada uživali u mnogim jabukama, nikada nećemo zaboraviti onaj skromni Božić i duboku zahvalnost kada smo na poklon dobili onu jednu, sjajno crvenu jabuku.

Neka nam Bog pomogne da uvijek pronađemo jednostavan, skroman razlog da budemo zahvalni, ne samo za vrijeme Božića već tijekom svakog dana u godini.

ANNA PERLINI JE SUOSNIVAČ UDRUGE PER UN MONDO MIGLIORE ([HTTP://WWW.PERUNMONDO-MIGLIORE.ORG/](http://www.perunmondo-migliore.org/)), HUMANITARNE ORGANIZACIJE KOJA JE AKTIVNA NA PODRUČJIMA BIVŠE JUGOSLAVIJE OD 1995. GODINE. ■



# BOŽIĆNI EVERGREENI

NAPISAO: PETER AMSTERDAM



**SLUŠANJE I PJEVANJE BOŽIĆNIH PJESMI DIO JE BOŽIĆA** koji sam oduvijek volio. Obožavam božićne pjesme i slušam ih tijekom cijele godine. Neke su pjesme dirljive do bola, prava umjetnička djela. Nedavno sam tražio na Internetu riječi nekih omiljenih komada i zadivila me je ljepota poezije kao i snaga riječi koje su te pjesme nosile sa sobom i to na način na koji to ranije nisam vidio.

Posebno me se dojmilo to da su

---

1. Napisao ju je Placide Cappeau (1808.–1877.) i to na francuskom, a uglazbio ju je 1847.godine Adolphe Adam.

pjesme, u sredini sve te rime i ponavljanja, prenosile jednu doista snažnu i suptilnu poruku. Pjesme u sebi sadrže duboke istine o Isusu, Njegovoj inkarnaciji, misiji, cilju, moći, ljubavi i žrtvovanju za cijelo čovječanstvo. Pjesme ne samo da snažno svjedoče o Spasitelju i spasenju već podsjećaju nas, Njegove sljedbenike na duboke istine u koje vjerujemo.

Stotinama su godina ove božićne pjesme pričale priču o Čovjeku koji je napustio rajске dvore kako bi donio spasenje ljudskom rodu. Podsjećaju nas, kao što su to stoljećima činile, na važnost dana kojeg slavimo – rođenje

Krista – Isusa, Božjeg Sina koji je živio među nama i koji je položio svoj život za nas, da bismo mi mogli vječno živjeti. Prekrasne božićne pjesme protkane su istinom o Božjoj ljubavi prema čovjeku i što je učinio kako bi nas spasio.

Pjesmu “Hark! The Herald Angels Sing” (Čuj vijest koju anđeli poju!) izvorno je napisao Charles Wesley, brat osnivača metodističkog pokreta Johna Wesleyja, a prvi se put pojavljuje 1739. godine. Prvotna je melodija bila svečana i ozbiljna, no kasnije je William Cummings preobražava u veselu i prekrasnu božićnu pjesmu, te zasniva melodiju na komadu Felixa Mendelssona



iz 1840. godine. Poruka pomirbe s Bogom, mir koji donosi Knez Mira i radost da je Isus Kralj, daju ovoj pjesmi izuzetan smisao i značaj.



*Čuj, vijest koju anđeli pjevaju, "Slava novorođenom Kralju,*

*Mir na zemlji i milost blaga, Bog i grešnici pomiruju se!"*

*Veselo, narodi svi ustanite, pridružite se pobjedi nebeskoj,*

*I s anđelima objavitelje, "Krist je rođen u Betlehemu,"*

*Čuj, vijest koju anđeli pjevaju, "Slava novorođenom Kralju!"*



"O Holy Night" (O sveta noć) je moja najomiljenija božićna pjesma.<sup>1</sup> Melodija je vrlo snažna i impresivna, kao i riječi. Pjesma govori o nadi koju može imati svako tko vjeruje u Isusa i utjecaju koji On ima na živote onih koji ga poznaju. Evo nekoliko njenih dijelova:



**Dugo je svijet u tami grijeha snio,  
Dok nije On u tu život otkrio.**

**Naučio nas je kako voljeti jedni druge,  
Ljubav je zakon Njegov, a evanđelje je mir.  
Roba, brata svog osloboditi će On  
i u ime Njegova sva će tlačenja nestati.**



Dodatni stih, koji se rijetko pjeva sadrži u sebi dirljivu sliku o utjehi, koja nam je svima potrebna kada prolazimo kroz teška vremena.



**Kralj kraljeva mirno pred nama leži,  
U kušnjama prijatelj nam želi biti,  
On zna naše potrebe i naša slabost nije mu strana.**

**Pogledajte, vaš Kralj! Poklonite mu se!  
Pogledajte, vaš Kralj! Poklonite mu se!**



Na Isusa uvijek možemo računati. On je uz nas, tijekom svakog životnog putovanje, tijekom svake kušnje i poteškoće. Kao što božićna pjesma kaže: Rođen je da bude naš prijatelj. Nisu mu nepoznate naše

slabosti i zna sve o nama – naše dobre, loše i zle strane i unatoč svemu, voli nas. Isus želi biti dio našeg života i osjećati naše boli i jadi, radosti i sreću.

Božić nas podsjeća na Isusovo rođenje i to je doba kada bismo trebali misliti o Njemu i prisjetiti se svega što je učinio za nas, što zapravo daleko prevazilazi same božićne blagdane. Isus je sastavni dio našeg života i želi sudjelovati u svakom njegovom dijelu, naravno koliko god Mu mi to dopustimo.

I dok pjevamo božićne pjesme ove godine, razmislimo o njihovim riječima, o onome što je Isus učinio i koliko duboko nas voli. Neka te misli i ta ljubav ostanu s nama tijekom cijele godine. Volite Isusa, volite Njegovu tvorevinu i budite zahvalni za sve što je učinio za vas.

PETER AMSTERDAM I NJEGOVA SUPRUGA MARIA FONTAINE RAVNATELJI SU KRŠĆANSKE VJERSKE ZAJEDNICE FAMILY INTERNATIONAL. ■

NAPISALA: MARIE STORY

# DOŠAO JE K NAMA



**NEDAVNO** sam čitala povijest Božića i kako su nastali svi ti božićni običaji, uključujući i one koji su vjerojatno preuzeti iz poganskih rituala. Čitajući, zamijetila sam da je jedna od najosnovnijih istina o Isusu ta da nas je prihvatio onakve kakvi jesmo.

Isus je rekao da mu bilo tko može pristupiti te da nikoga neće otjerati.<sup>1</sup> Njegovi prijatelji ne pripadaju ekskluzivnom klub sa strogim pravilima. Zapravo, On ne samo da nas prihvata već nam se često prilagođava kako bi nam pomogao.

Interesantno je primijetiti što i kako je Isus radio tijekom svoje zemaljske misije. Kada je bio s Nikodemom, uglednim židovskim vjerskim vođom koji je imao snažnu teološku pozadinu, Isus je govorio na način koji je privukao njegovu pažnju i zagolicao njegov intelekt.<sup>2</sup> Kada je bio s djecom, uzео bi ih u naručje i nježno bi im se obraćao.<sup>3</sup> Kada je pak bio u društvu poreznika i grješnika, zalazio bi u njihove domove te jeo, pio i veselio se s njima.<sup>4</sup> Nekoliko

puta, nakon propovijedanja velikim masama ljudi, Isus je uvidio da im je hrana bila najviše na pameti, te ih je nahranio.<sup>5</sup> Bilo da je bio sa skupinom ljudi ili pak samo s jednom osobom, Isus je uvijek učinio sve što je mogao kako bi doprio do pojedinca i pokazao mu svoju ljubav i skrb.

Tako je Isus živio čitav svoj život. Uzeo je na sebe ljudsko obličje i bio jedan od nas. Živio je svakodnevnim životom. Bio je gladan i umoran, a ponekad vjerojatno i obeshrabren. Iskusio je sve stvari koje mi iskušavamo kako bi osjetio što mi osjećamo i razumio stvari koje su nama, osobno važne.

Isus može uzeti stvari koje poznajete i volite, stvari koje vam nešto znače, kao na primjer božićne običaje, i darovati im novi i veći, dublji smisao.

I dok ove godine uživajte u proslavi Božića dopustite da vas otvaranje darova, pjevanje pjesmi, dobra hrana itd. podsjetе na Isusovu ljubav prema vama. Bez obzira gdje su ti običaji prvi puta nastali, ne zaboravite da je najveći dar koji je Isus poklonio svima nama kada je došao da živi na zemlji bio njegov život i njegovа smrt.

1. Evanđelje po Ivanu 6:37

2. Evanđelje po Ivanu 3:1-21

3. Evanđelje po Marku 10:13-16

4. Evanđelje po Mateju 9:10

5. Evanđelje po Mateju 14:13-21,

Evanđelje po Marku 6:30-44,

Evanđelje po Luki 9:10-17,

Evanđelje po Ivanu 6:1-15

MARIA STORY RADI KAO SLOBODNA ILUSTRATORICA I DIZAJNERICA. ČLANICA JE FAMILY INTERNATIONAL U SAD-U. ■



# NOVO LICE ANĐELA

FIGURICA ANĐELA KOJI DRŽI MALOG DJEČAKA ZA RUKU stajala je na zapuštenoj polici antikvariteta, prekrivena prašinom i paučinom, zapostavljena u neredu staklenki, posuđa i raznoraznih sitnica. Jednoga je dana privukla pažnju čovjeka koji je razgledavao stvari po trgovini. Uzevši je u ruke iznenada je dobio nadahnuće: “Izbavit ću ovu figuricu iz zaborava, obnoviti je i dati joj počasno mjesto među svojim božićnim ukrasima.”

Vrativši se kući, otišao je u svoju radionicu. Prvo je prekrrio anđela i dijete blistavom bijelom, a njegova krila i kosu dječaka zlatnom bojom. Svaki pokret kista činio je čudo. Stara, prašinom prekrivena figurica iščeznula je doslovce ispred njegovih očiju, a na njenom mjestu pojavila se nova, blistajuća figurica.

I dok je radio pomislio je: “*Ne događa li se ovo ljudima za Božić? Dođu do kraja godine prekriveni prašinom, umorni i iscrpljeni, a Božić ih potom potakne da obnove svoju narav ljubavlju, radošću i mirom.*”

Umjetnost obnavljanja anđela! Čovjekov doživotni zadatak - nikad ne ostati u prašini i blatu nego junački ustati i još jednom pokušati.

Ponovno bojanje anđela! Nikada ne smijemo izgubiti



vjeru u sebe, svoje ideale i snove. Uvijek ih možemo obnoviti nadom i ona će im povratiti prvotni sjaj.

Život zaista poprima poseban sjaj tijekom Božića. Na čudesan je način prije mnogo godina malo djetesce došlo na svijet i donijelo poruku ljubavi i nade. Porodičnim ljudima taj se sjaj nastavlja radošću i zajedništvom obitelji, koja se okuplja kako bi zajedno proslavila Božić, a svima nama taj se sjaj upotpunjuje odavanjem hvale Isusu za sve što je učinio za nas.

Božić je jedinstven blagdan tijekom kojeg uživamo ne samo u onome što je Bog učinio za cijeli svijet, već i za nas osobno. “Obnovio” nas je podarivši nam nove vrline te nam je dao ljubav i duševni mir baš kao što su to anđeli i obećali. Oprostio nam je sve grijehe i propuste i primio nas kao Svoju djecu – kao Isusovu braću i sestre. Bog nam dopušta da osjetimo radost koja dolazi poznavanjem Krista. Božić nas preobražava.

OVAJ JE ČLANAK PRILAGOĐEN IZ PRIČE WILFREDA PETERSONA, A POJAVLJUJE SE U KNJIZI *THE WONDER OF CHRISTMAS (ČUDO BOŽIĆA)*, KOJU MOŽETE NAĆI NA [WWW.AURORAPRODUCTION.COM](http://WWW.AURORAPRODUCTION.COM). ■

# BOŽIĆNE CIPELE

NAPISAO: STEVE HEARTS



**DOŠAŠĆE ILI ADVENT** je nedvojbeno moje omiljeno doba godine za koje me vežu mnoge, nezaboravne uspomene. Jednog prosinačkog, snijegom ispunjenog jutra kada mi je bilo samo šest godina, moja je obitelj letjela s Filipina gdje smo proveli nekoliko godina kao misionari prema SAD-u. To je bio prvi put da sam susreo djeda i baku, te prvi put da sam doživio snijeg. Kada mi je bilo petnaest godina proveo sam cijeli božićni blagdan svirajući udaraljke u bendu iz Washingtona koji je došao u Meksiko održati nekoliko dobrotvornih koncerata. Bilo je ludo i nezaboravno.


Najupečatljiviji božićni blagdani dogodili su se 2002. i 2003. godine i povezani su jednostavnom pjesmom i njenim utjecajem na moj život.

Božić 2002. godine bio je doista poseban. Moja je majka već nekoliko mjeseci bila izliječena od karcinoma i osjećala se puno snažnijom nego ikada ranije. Jednog je dana pripremala kolače za neko okupljanje koje se trebalo održati sljedećeg dana. Sjećam se mirisa koji je ispunio naš stan u Južnoj Kaliforniji. Slušali smo radio postaju koja

je puštala samo božićne pjesme. Repertoar se sastojao od jednostavnih skladbi kao "Jingle Bell Rock," "Santa Claus is Coming to Town," itd. Odjednom se ton potpuno promijenio i pustili su novu pjesmu koja je odmah privukla moju pažnju. Prestao sam raditi na trenutak i obratio pažnju na riječi i melodiju. Kasnije sam saznao da se radilo o pjesmi grupe *Newsong* pod nazivom *Christmas shoes* (*Božićne cipele*).

Pjesma govori o čovjeku koji se za vrijeme Badnje večeri nalazio u jednoj otmjenoj trgovini, tražeći prikladan božićni poklon. Kada ga je našao, stao je u red ispred blagajne i čekao. Ispred njega je stajao dječak čija je skromna odjeća odavala nekoga tko nije pripadao tom mjestu. U ruci je držao par cipela. Kada je došao na red, rekao je da želi kupiti cipele svojoj bolesnoj majci koja je mogla svakog trenutka umrijeti te je želio da lijepo izgleda kada se sretne s Isusom. Potom je na pult stavio sve kovanice koje je imao, no blagajnik je samo odmahnuo glavom i rekao mu da to nije bilo dovoljno. Dječak ga je na to molećljivo pogledao u oči. U tom je trenu kupac iza





njega odlučio platiti razliku na što mu se dječak duboko zahvalio, uzeo cipele i otišao.

Slušajući riječi, suze su mi se počele kotrljati niz lice. Shvatio sam da mogu biti sretan što je moja majka još uvijek bila uz mene. Osjetio sam bol koju je taj dječak osjećao, bol koja dolazi saznanjem da će ga majka uskoro napustiti. Pjesma mi se vrtjela u glavi tijekom cijele božićne sezone, da bi početkom Nove godine polako izbljedadila iz mog sjećanja.

Mojoj majci karcinom se vratio 2003.godine. U prosincu te godine morali smo je smjestiti u starački dom jer je njezino stanje zahtijevalo danonoćnu skrb. Jednoga smo dana, brat i ja, vozili naokolo obavljajući neke poslove, kada su na radiju pustili pjesmu *Christmas Shoes*. Istinitost njenih riječi još jednom me se dojmila.

Pjesma nas je do te mjere dirnula u srce da smo smjesta otišli u trgovinu i kupili majci lijepe cipele. Savršeno su joj pristajale i jako su je razveselile. Napustila nas je (barem tjelesno) samo tjedan dana kasnije.

Danas mi ta pjesma pomaže da

ne vidim samo užurbanost i potrošaštvo božićnih blagdana i sve pripreme, običaje i rituale već i drugu stranu blagdana. Kada me neprestane aktivnosti počnu dovoditi do ludila i osjećam da gubim živce, “čujem” nježni glas moje majke *Sjeti se pjesme Christmas shoes?*

Taj podsjetnik odagna svu napestost i frustracije te počinjem brojati svoje blagoslove. Mislim na svoju obitelj i prijatelje, koji su živi i zdravi te se zahvaljujem Bogu što sam i sam živ i zdrav. Molim se za sve koji se nalaze u teškim situacijama, kao što je to učinio dječak u pjesmi ili kao što je to učinila moja obitelj, one 2003.godine. Zamolim Isusa da me odvede do ljudi kojima je potrebna moja pomoć i da mi pomogne da ih utješim i ohrabrim.

Ne osjećam nervozu pred nastupe za koje se nisam dovoljno pripremio niti se ljutim kada osjećam da su neki važni detalji zanemareni. Nastojim biti zahvalan što sam živ i što mogu uživati u Božiću.

STEVE HEARTS JE SLIJEP OD ROĐENJA. ČLAN JE FAMILY INTERNATIONAL. ■



# ONI PRLJAVI PASTIRI

NAPISALI: MARIA FONTAINE

“U ONOM KRAJU DRŽALI SU PASTIRI u polju noćnu stražu kod svoga stada.”<sup>1</sup>

Kao dijete, najviše sam voljela sliku Isusa, Dobrog Pastira, s janjetom na ramenima. Uvijek sam mislila da su pastiri koji su čuvali ovce na brežuljcima oko Betlehema, one noći kada se Isus rodio, bili uvaženi članovi društva, poštene, odani i vjerodostojni svjedoci te su upravo zbog tih osobina bili izabrani da prenesu poruku o dolasku Božjeg Sina. Inače, zašto bi anđeli izabrali upravo njih?

Činjenice su pak malo drugačije. Neki povjesničari tvrde da su pastiri u prvom stoljeću u Palestini smatrani najnižom klasom. Farizeji su ih oslovljavali riječju koja ponekad u prijevodu znači „grješnik“. Bješe to

pogrdan izraz koji je označavao zlu, rđavu i ritualno nečistu osobu. Pastiri su se cijelog života brinuli za životinje i često su spavali vani, pod vedrim nebom, okruženi životinjskim izmetom i kojekakvim boleštinama. Po ovom tumačenju pastiri nisu bili vrijedni prinijeti žrtvu Bogu.

Gledano s ljudske (ograničene) perspektive, Bog je poslao skupinu izopćenika da izraze dobrodošlicu Njegovom Sinu i da prenesu dobru vijest o spasenju, svima koji je žele čuti. Po današnjim standardima to bi se moglo izjednačiti sa zborom anđela koji se ukazuju ljudima koji kopaju po kantama za smeću. Bog pak gleda na srce i njemu nije važno tko se čime bavi ili kako je tko obućen.

*Biblija* kaže da su pastiri potrčali da vide bebu pa prema tome nisu imali vremena da se okupaju ili presvuku u neku svečanu odjeću, koju tako i tako nisu ni posjedovali. Potrčali su u

stanju u kojem su i bili, s vrha brežuljka, ravno nizbrdo u nazočnost svoga Spasitelja.<sup>2</sup> Možemo samo zamisliti kako su uzbuđeno prepričavali Mariji i Josipu što im se dogodilo i kako su ih ovi primili s ljubavlju.

Zašto je Bog izabrao pastire? Zašto je ponudio neprocjenjivu priliku onima koji su bili bezvrijedni u ljudskim očima? Možda jer je znao da će oni imati čistu i jednostavnu vjeru. Mogao je računati da će ushićeno, smjesta otrčati pozdraviti Božjeg novorođenog Sina

Ne samo da je Bog počastvovao pastire već im je dao i poseban zadatak - da prenesu dobru vijest drugima. Govoreći drugima da se Spasitelj rodio,<sup>3</sup> pastiri su postali prvi kršćanski misionari.

MARIJA FONTAINE I NJEZIN SUPRUG, PETER AMSTERDAM RAVNATELJI SU KRŠĆANSKE VJERSKE ZAJEDNICE FAMILY INTERNATIONAL. ■

1. Evanđelje po Luki 2:8

2. Evanđelje po Luki 2:15,16

3. Evanđelje po Luki 2:17,18





# BALET NA NEBU

NAPISAO: CURTIS VAN GORDER

**BOŽIĆNO JUTRO.** Moja žena i ja uživali smo opuštajući se na kraju užurbanog, prenatrpanog mjeseca. Pogled s balkona naše hotelske sobe bješe savršen - prekrasno jezero, okruženo snijegom prekrivenim planinama, no pošto sam bio veliki ljubitelj ptica moju je pažnju zaokupilo nešto što se događalo iznad nas.

Nebo je bilo prekriveno velikim jatima čvoraka. Mora da ih je bilo na tisuće. Obrtali su se i okretali u savršenom skladu. Onda se u jednom trenutku mala grupica nakratko odvojila od velikog jata, a zatim mu se ponovno priključila. Naglo bi se uzdizali, spuštali, okretali kao jedno tijelo. Jata su stalno mijenjala oblik. Strana jednog jata odvojila bi se i spojila s dru-

gim jatom, a zatim bi se ponovno odvojila i stvorila novu formaciju. Ovaj je prikaz trajao otprilike pola sata.

Neki ornitolozi tvrde da do ovog zapanjujućeg nebeskog baleta dolazi zato što ptice traže tople uzlazne struje zraka tijekom zime.

Ptice mogu satima lebdjeti nošene zračnim strujama. Louise Crandal, bivša svjetska prvakinja u paraglidingu leti sa svojim uvježbanim stepskim orlom kako bi dobila najbolje rezultate. Njen savjet drugim paraglajderima je:

“Slijedite ptice. One su gospodari neba, stoga činite ono što one čine. To je tako jednostavno! Opazila sam da ptice ne lete u krugovima i ne skreću pod kutom od 360 stupnjeva. Svaki krug je drugačiji jer se stalno prilagođavaju i pomiču prema središtu struje, gdje je ona najjača ili se pomiču stotinjak metara na stranu kako bi se bolje uzdigne. Kad god imate priliku da letite s pticom, slijedite je što je bliže moguće. Ptice koje lete ostaju u uzlaznoj struji što je duže moguće, čak i ako

je dosadni paraglajder iza nje, tako da uvijek možete nešto naučiti.”<sup>1</sup>

Vratimo se našem božićnom danu i pogledu na prekrasni zračni akrobatski program. Izgledalo je kao da ptice plešu iz zahvalnosti prema svom Tvorcu što me je podsjetilo na onaj prvi anđeoski zbor koji je objavljivao Kristovo rođenje: “Odjedanput se pridruži anđelu velika nebeska vojska koja je hvalila Boga i pjevala: Slava Bogu na visini i na zemlji mir ljudima, jer su mu omiljeli!”<sup>2</sup>

Isus je obećao: “A kad ja budem podignut od zemlje, sve ću privući k sebi.”<sup>3</sup> Pridružimo se anđelima, slavimo Boga ovog Božića i poletimo prema nebu!<sup>4</sup>

SCENARIST I PANTOMIMIČAR CURTIS PETER VAN GORDER ŽIVI U MUMBAIJU, INDIJA, I ČLAN JE FAMILY INTERNATIONAL. VIŠE O NJEMU PRONAĐITE NA SLJEDEĆOJ WEB STRANICI ([HTTP://ELIXIRMIME.COM/](http://elixirmime.com/)). ■

1. “How to Thermal: Zen and the Art of Circles Part 2: Vertical Motion,” Cross Country magazine, March 23, 2006.
2. Evanđelje po Luki 2:13,14
3. Evanđelje po Ivanu 12:32
4. Psalam 55:7

# 1001 POKLON ZA ISUSA

NAPISALA: CHALSEY DOOLEY



**PROŠLOG BOŽIĆA** nisam vidjela niti osjetila onu čarobnu iskricu. Smetao mi je sav taj komercijalizam koji je već mjesecima mučio naš grad. Gledajući sve te oglase u časopisima, osjećala sam se kao ne mogu Isusu ništa ponuditi jer sam bila ograničena svojim okolnostima. Izgubila sam entuzijazam i uopće mi se nije dalo kiriti božićno drveće, a nisam niti imala volje da “stvaram” smisaoni Božić.

Ove je godine sve bilo drugačije. Božićne pripreme započele su već u srpnju mjesecu. U čemu je bila razlika?

U ljeto smo djeca i ja došli na ideju da darujemo Isusu 1001 poklon za Njegov rođendan i svakog dana poslali bismo mu nešto. Stražnja strana naših kuhinjskih vrata prekrivena je

listama i tabelama i nekoliko stotina naljepnica svjedoče o darovima koje smo mu već poklonili! Jedna tabela govori o dobrim djelima koja smo učinili za druge, druga je za biblijske stihove koje smo naučili napamet, a treća je pak za snimanje jednostavnih biblijskih priča za drugu djecu. Tu je i tabela za pisanje pisama s kojima smo ohrabрили druge, zatim tabela koja bilježi vrijeme kada smo se zaustavili i proveli vrijeme s Isusom itd, itd.

Ove je godine naša božićna sezona počela prije nekoliko mjeseci i mogu vam reći da je osjećaj fantastičan. Nema žurbe, napetosti, griznje savjesti, niti nejasnih ciljeva. Ispunjavamo zacrtano i upotrebljavamo naše vrijeme kako bismo usrećili Isusa i svoje

bližnje. Tabele su skoro popunjene i kada ih potpuno ispunimo staviti ćemo ih u zapakirane poklone ispod božićne jelke. Ovo su darovi koji dolaze iz srca i svaki poklon predstavlja vrijeme, ljubav i trud, a Isusu su takovi darovi najdraži.

Već znamo da će tisuću i prvi dar biti jednostavne rođendanske svjećice. Zapalit ćemo tijekom dana, kad god se budemo molili da i drugi ljudi, diljem svijeta dobiju prigodu upoznati Isusa. Ove su molitve također pokloni koje dajemo Onome koji je sve svoje dao nama.

SPISATELJICA INSPIRATIVNIH  
MATERIJALA ZA DJECU I ODGAJATELJE  
CHALSAY DOOLEY ŽIVI U  
AUSTRALIJI. ■



NAPISALA: SUKANYA KUMAR-SINHA

# ŠTO BI SLAVLJENIK POŽELIO?



**VOLIM ROĐENDANE I SVE ŠTO SA SOBOM NOSE** —telefonske čestitke, sms poruke, e-mailove, Facebook čestitke i razglednice od obitelji i prijatelja. Taj dan sve se vrti oko mene – jedem svoju najomiljeniju hranu, idem na svoja omiljena mjesta i radim što želim. Obožavam biti slavljenica.

Nažalost, poznajem slavljenika čiji se rođendan sve manje i manje održava u njegovu čast.

U današnje vrijeme, Božić se svodi na slobodne dane, kupnju, i razlog za obiteljsko okupljanje. Dekoracije, razmjenjivanje poklona i zabave donose sa sobom dozu uzbuđenja i veselja, no pravi duh Božića zamijenjen je u velikoj mjeri “prazničnim raspoloženjem.”

Jednom sam čitala o djetetu koji je za Božić išao sa svojom bakom u veliki trgovački centar. Ušavši unu-

tra dijete se zapanjilo mnogobrojnim ukrasima, igračkama i maketom kućice Djeda Božićnjaka. Upijajući polako sve u sebe, dijete pogleda svoju baku i nevino upita: “Bako, a gdje je beba Isus?”

Djetetovo pitanje je bilo vrlo duboko. Zaboravljamo li, u sjaju i glamuru modernog Božića pravi smisao ovog blagdana? Koliko ljudi se sjeća da je Božić zapravo nečiji rođendan te se pitaju što bi Isus želio za poklon?

Sigurna sam da mu se sviđa što ulažemo vrijeme i trud u dekoriranje i kupnju poklona za naše voljene, no zamislite samo koliko bi ga razveselilo kada bismo i Njemu poklonili rođendanski poklon!

Želite li znati što možete pokloniti Isusu. Evo nekoliko ideja:

- Recite mu koliko Ga volite. S izrazima ljubavi nikada ne možete pretjerati.

- Pokažite ljubav obitelji i prijateljima.
- Pomozite siromašnima i pozovite ih da podijele božićni duh s vama.
- Pomirite se s onima s kojima ste u svađi.

Učinimo nešto ove godine za rođendanskog Slavljenika!

SUKANYA KUMAR-SINHA JE ČITATELJICA ČASOPISA KONTAKT IZ INDIJE. ŽIVI U GURGAONU I RADI KAO VIŠI MENEDŽER U NEW DELHIJU. ■

## SRŽ BOŽIĆA

Podarite Isusu poklon ovoga Božića tako da Mu otvorite svoje srce. Jednostavno recite: “Hvala Ti Isuse što si došao u ovaj svijet da me spasiš. Želim Ti dobrodošlicu u moj život. Molim Te, ostani uz mene od sada do vječnosti.”

# BEBA KOJA JE PROMIJENILA SVIJET



JER JE BOG TAKO LJUBIO SVIJET DA JE PREDAO SVOJEGA JEDINOROĐENOG SINA DA SVAKI KOJI VJERUJE U NJEGA NE PROPADNE, NEGO DA IMA VJEČNI ŽIVOT.—*Evandjelje po Ivanu 3:16*

Rodila ga je majka koju je On stvorio. Nosile su ga ruke koje je On oblikovao. U jaslicama je ležao bez riječi, kao bespomoćno djeteta. Isus, Riječ, bez kojeg je nijema sva ljudska rječitost. — Sveti Augustin (354.–430.)

Božićna priča nas još jednom podsjeća da nije bila čovjekova ideja da se Božji Sin rodi u staji. I tako iz Isusovog rođenja po prvi puta spoznajemo da Gospodin neće biti uvijek tamo gdje mi mislimo da ćemo ga naći. —*James F. Colaianni (rođen 1922.)*

1. *Bethlehem to Olivet*  
(Hodder i Stoughton, 1905.)

U zreloom razdoblju života Isus je činio čuda, pokazivao svoju nadnaravnu moć i objavljivao dolazak carstva Božjeg. Govorio je predivne riječi koje su dodirnule i zauvijek promijenile svijet. Išao je svuda, pokazujući Božju ljubav u svakodnevnom životu, a na kraju i na križu.

No, unatoč svemu Njegovo najslavnije životno razdoblje ostaje Njegovo rođenje. Ništa ne pokazuje veću ljubav prema čovjeku doli Njegov dolazak na ovaj svijet. Srce evanđelja je križ, no prvo djelo iskupljenja bilo je utjelovljenje kada se Sin Božji odrekao božanstvenih odlika i postao dio ljudskog života, u obliku nekog i bespomoćnog novorođenčeta. U otkrivanju ljubavi i milosti, kolijevka Isusova je čudesna kao i Njegov križ.

—*J. R. Miller (1840.–1912.)*<sup>1</sup>

Bog nam je dao vječni život; taj je život u njegovu Sinu.

—*Prva Ivanova poslanica 5:11*

Lutaš životnim putem,  
Čekaj na zvijezdu sjajnu;  
Probudi se s anđelima  
I čudi se svjetlu blještavom;  
Pazi s pastirima,  
Šetaj kroz noć,  
Šapući pored jaslica  
Ovo će djeteta ispraviti nepravdu.  
—*Abi May*

Ne smijemo zaboravimo da je srž Božića u davanju, u otvorenom i iskrenom srcu koje misli o drugima. Rođenje Krista je najznačajniji događaj u povijesti čovječanstva jer obilježava početak ozdravljenja bolesnog svijeta ljubavlju koja mijenja srca ljudi od početka svijeta do danas.

—*George Matthew Adams (1878.–1962.)* ■



# PROSINAC – POSEBAN MJESEC

Tihi trenuci

NAPISALA: ABI MAY

PROSINAC JE MJESEC DARIVANJA I POSEBNIH STVARI. Tijekom ovog mjeseca imamo veći priljev gostiju, što zahtjeva više napora i više izdataka. Većina uzima slobodne dane i posjećuje crkve. Dobrotvorne organizacije primaju dodatne donacije, a tijekom ovog vremena povećava se i zanimanje volontera. Tog mjeseca jedemo i pijemo u većim količinama, a kao posljedica toga nabaci se i koji dodatni kilogram.

No, tu je i još nešto i to vrlo posebno – Božji izuzetan dar. Možemo samo zamisliti kako je Bog prije dvije tisuće godina, pogledao odozgora na ljude i rekao: *Jednostavno, ne shvaćaju. Dao sam im upute i rekao im što trebaju raditi, no oni su napravili čitavu zbrku. Koja sebičnost i mizerija! Moram učiti*

*niš nešto posebno za njih. Poslat ću im svog Sina. On će im pokazati kako se ljubav treba očitovati na djelu i otići će do kraju za njih.*

I tako je u najobičnijim životnim uvjetima, no pod jako neobičnim okolnostima rođeno veoma posebno dijete. Bog je manifestirao svoju ljubav prema čovjeku i naš odnos s Njim poprimio je sasvim novi oblik.

“On je slika nevidljivoga Boga, Prvorođeni prije svakoga stvorenja.”<sup>1</sup> On je došao da nas pomiri s Bogom i da donese mir među ljude. “Bogu se svidjelo...pomiriti sve sa sobom, izmiriti krvlju njegova križa sva zemaljska i nebeska bića.”<sup>2</sup>

Apostol Ivan nam je opisao Isusov susret sa svojim učenicima. Nakon njegovog raspeća sastali su se u sobi

i zaključali vrata za sobom. Bili su potišteni i smušeni. A onda se dogodilo čudo i Isus se iznenada pojavio u sobi. “Mir vam!”<sup>3</sup> Taj isti mir Isus je obećao i nama, ako mu samo dopustimo da uđe u naša srca.

Prosinač je užurban i aktivnosti- ma ispunjen mjesec, no to je također mjesec koji obilježava rođenje Isusa Krista. Nemojte dopustiti da prosinač samo proleti pored vas, a da ne provedete posebno vrijeme u društvu Onoga koji je i stvorio ovaj mjesec posebnim

“Hvala Bogu na njegovu neizrecivom daru!”<sup>4</sup>

ABI MAY JE SLOBODNA SPISATELJICA I PROSVJETNA RADNICA. ŽIVI U VELIKOJ BRITANiji. ■

1. Poslanica Kološanima 1:15

2. Poslanica Kološanima 1:19,20

3. Evanđelje po Ivanu 20:26

4. Druga poslanica Korinćanima 9:15

OD ISUSA, S LJUBAVLJU!

# BOŽIĆNI POKLON

Imam poseban poklon za vas, nešto što se razlikuje od svih poklona koje ste do sada dobili. Ovaj se dar ne može kupiti u nijednoj trgovini, već ga možete naći samo kod mene. Osobno ga poklanjam kome god mogu. Nikada ne izlazi iz mode, neuništiv je i nikad ga nećete prerasti. Nitko vam ga nikad neće moći oduzeti. Možete ga uvijek nositi sa sobom i stalno uživati u njemu. Nikad se ne mijenja i nikad mu se nećete prestati diviti. Možete ga bezbroj puta podijeliti s drugima i nikad se neće istrošiti. Zapravo, što ga više dijelite s drugima, više će te imati.

Moj dar je obećanje da ću uvijek biti s vama.<sup>1</sup> Želim biti vaš najprisniji prijatelj. Toliko toga imam za dati, više nego što svaki dan odavde pa do vječnosti može da primi.

Moja je ljubav istinita, nepogrješiva i bezuvjetna, onakva kakvu samo poželjete možete, i na koju ste čekali cijelog svog života. Moja je ljubav najbogatija i najpotpunija i ushićenje koje donosi je natprirodno, izvanzemaljsko. To nije prolazno zadovoljstvo već duboka i postojana sreća, puna mira, utjehe, pozitivnosti i radosti.

I u dobru, i u zlu, za tebe bit'ću tu.

---

1. Poslanica Hebrejima 13:5

